
Cégtörténet 

 

Prímagáz néven először 1934-ben forgalmazott butángázt Franciaországban a Liotard testvérek 
fémfeldolgozó vállalata. Hazánkban, 1958-ban jelentek meg a kőolajfinomítás során előállított 
propán-butánnal töltött gázpalackok.  

A Társaság 1992. május 1-én kezdte meg működését azt 
követően, hogy átvette három állami gázszolgáltató vállalat, a 
Dél-Dunántúli Gázszolgáltató Vállalat, a Dél-Alföldi 
Gázszolgáltató Vállalat és a Tiszántúli Gázszolgáltató Vállalat PB-
gáz szolgáltatási tevékenységét. A Társaság állami tulajdonú 
részvényeinek értékesítését követően 1993-ban lépett a 
Tőzsdére. Részvényeinek többségét ezt követően a Hollandiában 
bejegyzett PAM Gas B. V., nevű cég birtokolta. A PAM Gas B. V. 
a szintén Hollandiában bejegyzett multinacionális SHV Holdings 
N.V. 100%-os leányvállalata.  Az SHV Holdings 2003 elején - 
miután a közkézen forgó részvényeket felvásárolta - a Társaság 
100%-os tulajdonosává vált. 

A PRIMAGÁZ-HUNGÁRIA Ipari és Kereskedelmi 
Részvénytársaság a cseppfolyós propán és bután gázkeverék (a PB-gáz) valamint a tiszta propán legnagyobb 
magyarországi kiskereskedelmi forgalmazója. 

Tevékenységi területe a palackos gáz és az autógáz forgalmazása viszonteladókon keresztül illetve a tartályos- 
valamint motorikus palackot használók közvetlen ellátása. A tartályos felhasználók egy része az ún. falugáz 
tartályparkokhoz csatlakozó vezetékhálózatokról kap ellátást. 

A PB-gázt a háztartási, az ipari, és a mezőgazdasági felhasználók többféle célra alkalmazzák, így elsősorban 
főzésre, fűtésre illetve motorok üzemanyagaként, mezőgazdasági és technológiai célokra. 
A forgalmazott gázt cégünk nagyobb részt hazai forrásból a MOL-tól, kisebb részben importból szerzi be. 
A Társaság tevékenysége elsősorban a forgalmazott gáz beszerzésére, tárolására, különböző típusú nyomástartó 
edénybe (gáztartály, palackok) történő töltésére, illetve a közvetlen és közvetett értékesítésére terjed ki. 

 

Nemzetközi háttér 

 

A Prímagáz Rt az SHV Gas 100%-os tulajdonában van. Az SHV Gas a világ legnagyobb propán-bután 
forgalmazója. 

A Prímagáz Rt., Magyarország piacvezető PB-gáz szolgáltatója 
a szintén világelső SHV Gas 100%-os tulajdonában van. Az SHV 
Gas a világ legnagyobb propán-bután forgalmazója. 
Tevékenységét 4 kontinens 23 országában végzi több mint 
11000 kolléga segítségével. 
 
Néhány, az SHV Gas vállalatok világszerte ismert márkáiból: 
Prímagáz, Calorgas, Liquigas, Super Gas, Minasgas, Ipragaz. 

   

A Prímagáz üzletpolitikája 

 
 
A Prímagáz Rt.- piacvezető PB-gáz forgalmazóként - minden energiáját arra fordítja, hogy a magyarországi PB-
gáz felhasználók számára magas színvonalú, folyamatos és biztonságos szolgáltatást nyújtson. 



 
Törekvését a felhasználói értékek középpontba állításával, a felhasználói igények kielégítésére alkalmas termékek 
és szolgáltatások nyújtásával, folyamatainak ehhez szükséges állandó kontrolljával és fejlesztésével, valamint új, 
hatékonyabb műszaki megoldások alkalmazásával valósítja meg.  
 
A Prímagáz üzletpolitikájának érvényesítésében egyaránt számít saját dolgozóinak elkötelezettségére és stratégiai 
beszállító partnereinek együttműködésére. 

 

Minőségpolitika 

 

A PRÍMAGÁZ Rt. rendeltetése a vezetékes PB-gáz szolgáltatása, a tartályos és palackos PB-gáz 
forgalmazása - az ellátás biztonságának folyamatos fenntartásával. 

Feladatainak ellátása során a cég rendkívül igényes a szolgáltatásainak minőségére, azok versenyképességére, 
elérhetőségére és megbízható teljesítésére. 
 
Célja a végfelhasználói igények hatékony kielégítése. 

 
 
A fentiek érdekében a vezérigazgató és a szakági igazgatók a következő 
célok megvalósítása mellett kötelezik el magukat: 

• Minőségügyi rendszerünket az MSZ EN ISO 9001:2001 szabvány 
követelményeinek megfelelően működtetjük. 

• Rendszeres felméréseket végzünk a végfelhasználói igények 
objektív azonosítása és a követelmények meghatározása céljából. 

• Az igények minél jobb kielégítése és a követelményeknek való 
megfelelés érdekében folyamatainkat állandóan fejlesztjük. 

• A fejlesztések eredményességét a kitűzött mutatószámok alapján 
értékeljük. 

• A célok eléréséhez szükséges feladatokat és helyesbítő 
intézkedéseket - a vezetőségi átvizsgálások határozataiban 
fogalmazzuk meg. 

• Stratégiai beszállító partnereinkkel kölcsönösen előnyös partneri 
kapcsolatokat és minőségügyi együttműködést alakítunk ki. 

• Az Rt. által működtetett minőségügyi rendszer hatékonyságát, a minőségügyi célok elérését az 
ügyvezetés évente legalább egyszer vezetőségi átvizsgálás keretében ellenőrzi. 

•  

 
Az ügyvezetés minden dolgozó kötelességévé teszi a 
minőségügyi rendszer tökéletesítésében és a fenti 
minőségpolitika megvalósításában való konstruktív 
együttműködést. Mindenkitől elvárja, hogy munkáját 
körültekintően, a hibákból tanulva és a végfelhasználó 
igényeit szem előtt tartva elsőre jól végezze. 
      
Szirmai Zoltán 
vezérigazgató 

 


